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４週間にわたる夏季休業を終え、信明中学校に生徒の元気な声がもど

ってきました。

本日より２学期です。２学期の登校日数は８３日。今は夏でも、２学

期が終わるころには冬を迎えています。３つの季節にまたがる２学期が、

生徒の皆さんにどんな〝実り〟をもたらしてくれるのか、今からわくわ

くしています。

◆全校より（７月の活動報告）

７月は学校行事がめじろおしでした。そのなかでも、先月号でお伝えできなかった、地域出

前講座や３学年旅行、２学年キャリアアップｉｎ八ヶ岳、１学年高遠フィールドワークについ

て報告します。

７月９日（金）・１５日（木）・２７日（火）に、それぞれ１・２・３年生の地域

出前講座が行われました。地域出前講座は、ＣＳ（コミュニティース

クール）事業の一環として行われ、地域の方に講師を務めていただき、

講座を受けもっていただくという活動です。生徒はあらかじめ、自分が

希望する講座を選択し、この日の活動に臨みました。

初めてとりくむ竹細工や小物作り、あるいは

ボッチャやキンボールといったニュースポーツ

で、生徒の真剣な表情や笑顔をたくさん見るこ

とができました。あらためて、講師を務めてく

ださった地域の方に感謝です。

７月７日（水）・８日（木）、旅行的行事の先陣をきって、３学年旅行が実施されました。新型コ

ロナウィルス感染拡大の影響を受け、行き先を白馬・大町方面へ変更しての実施となりましたが、

「空前絶後の学年旅行 ～北アルプスを 学んで 食べて 楽しもう～」をテーマに、２月から

事前学習や係活動にとりくんできました。初日は、黒部第四ダムの迫力に圧倒されたあと、鹿島

槍スポーツヴィレッジで竹巻きパンやアイスクリームづくりに挑戦しました。クラスごと分宿し

た夜は、花火を楽しみ、クラスメイトと心ゆくまで語り合いました。２日目は、白馬ＥＸアドベ

ンチャーで森林空中散歩に挑戦し、昼は大自然の中、バーベキューを満喫しました。まさに、テ

ーマを追求しつくした素敵な２日間になりました。
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７月１５日（木）、１学年が高遠フィールドワークを実施しました。「ＣＲ ～Ｃａｌｌ ＆ Ｒｅｓｐｏｎ

ｓｅ（呼びかけに応えよう！）/Ｃｒｅａｔｅ ｔｈｅ Ｒａｉｎｂｏｗｃｏｌｏｒ Ｍｅｍｏｒｉｅｓ（虹色の思い出をつくろ

う！）～」をテーマに、入学してから４ヶ月、１学期の集大成ともいえる行事に臨みました。班の

仲間と協力してオリエンテーリングや飯盒炊爨にとりくむ姿、つくりあげたカレーライスを笑顔
はん ごう すい さん

でほおばる姿に、１学期の確かな成長を感じることができました。

７月２７日（火）・２８日（水）、旅行的行事のしめくくりとして、２学年がキャリアアップｉｎ八ヶ岳

に出発しました。キャリア学習の一環として、〝働く〟ことについて学習を積み重ねてきた２学年

にとって、体験によって学びを深める絶好の機会となりました。テーマは「ＯＮＥ ＦＯＲ ＡＬＬ」

です。八ヶ岳農業実践大学校を舞台に、初日の午前中は林業、午後は講座に分かれて木工や炭焼

きなど、働くことについて体験しました。２日目も初日とは講座を変えて、酪農や養鶏について

体験した２年生は、確実にひとまわり成長したように感じました。

◆１学期終業式
本日、２学期が始まり、始業式がとり行われました。その様子は、９月号で紹介したいと思い

ます。今回は、７月２６日（月）に行われた１学期終業式の様子をお伝えしたいと思います。

校長先生からは、「一歩を出す勇気」と「一歩を留める意思」、「力強いエンジン」と「よくきくブ

レーキ」というお話をしていただきました。２学期は、飛翔祭や新人戦、生徒会選挙など、活動

がもりだくさんです。これらの言葉を意識し、それぞれの活動に挑戦していきましょう。

◆成長とともに気づけたこと◆ １年１組 川田みさき

「私は、中学校に入学してから３ヶ月で気づけたことがあります。それは、大人数の

前に立っても緊張することが少なくなったということです。…… ２学期はさらに、

大人数の前に立っても、はきはきと喋ることができるようになりたいと思います。そ

のためにも、校風委員として２分前着席の呼びかけをしたり、授業中に発言したりす

ることを、積極的にたくさんしていきたいです。今まで苦手だったことを、より得意

に変えていける２学期にしたいです。」（※一部抜粋）

◆１学期の振り返り◆ ２年１組 髙野 陽生

「僕は１学期でとても記憶に残っていることがあります。…… ２つ目は、副ルーム

長に立候補したことです。理由はどうあれ、自分で手を挙げて立候補したことに意味

があると思っています。司会や進行は慣れてきましたが、初めてやることはあまりス

ムーズにいきません。しかし、立候補したことでこの役割になったので、後悔はして

いません。２学期はかなり長いです。その中で、今よりもっとこのクラス、このクラ

スメイトでよかったと思えるよう、１日１日を大事にしていきたいです。」（※一部抜粋）

◆１学期を振り返って◆ ３年２組 塚本 美結

「私がこの１学期で頑張れたことは …… １つ目は部活動です。最後の試合では負け

てしまいましたが、自分のもっている力を出しきり、悔いのない楽しい試合ができま

した。２つ目は３学年旅行です。予定が変更になり、準備が大変でしたが、クラスや

学年のみんなと協力し、当日はよい思い出をつくることができました。…… また、

８ヶ月後には高校受験があります。自分の目標達成に向け、夏休みや２学期は計画的

に学習を進め、苦手なところをなくしているようにしたいです。」（※一部抜粋）

保護者の皆様、地域の皆様、１学期は信明中学校の教育活動に温かいご支援・ご協力をいただき、

ありがとうございました。２学期も引き続き、ご支援・ご協力を賜りますよう、お願いいたします。


